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Бекірова Катерина
МЕНЕДЖЕР З ПОСТАЧАННЯ, 40 000 ГРН.

 19 березня    Місто: Вінниця

Вік: 35 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Логістика, доставка, склад, Торгівля, продажі, закупівлі, Транспорт, автосервіс

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Опис

    Досвід роботи:

Квітень 2010р. – вересень 2010р. Комірник готової продукції - ПАТ «Концерн Хлібпром» :

робота з товарно-транспортною документацією;

прийняття і оформлення заявок на продукцію;

планування об’єму продажів на установлений період;

облік випущеної продукції;

робота з базою 1С7. 

Вересень 2011р. – квітень 2013р. Обліковець по реєстрації бухгалтерських даних бухгалтерії. - ПрАТ«Кримська
фруктова компанія» «Агроіндустріальний холдинг МХП»:

робота з первинною документацією (наряди виконаних робіт), її облік і перевірка;

начислення заробітної платні фізичним особам прийнятих по цивільно-правовим договорам на період збору урожаю.

Квітень 2013р. – січень 2014р. Логіст відділу збуту служби зберігання і збуту.

Січень 2014р. – грудень 2014р. Начальник відділу логістики. - «Торговий дім» ПрАТ «Кримська фруктова компанія»:

Розрахунок вартості доставки вантажів власним транспортом та з використанням найманого рухомого складу, вибір
найбільш раціонально ефективного;

укладення договорів з транспортно-експедиційними компаніями на перевезення вантажів;

обліку товарно-транспортної документації: актів виконаних робіт, ведення рахунків на оплату послуг;

 формування щотижневого і щоденного графіку відправки продукції та інших видів вантажів;

оформлення договорів–заявок, при використанні найманого транспорту;

контроль транспортування сировини і готової продукції підприємства з урахуванням терміновості і важливості
отриманих заявок, своєчасним виконанням наданих послуг перевізником; 

ведення обліку по повному циклу руху продукції: акти приймання , сортування, списання;

розвивання і підтримання зв’язків з транспортними компаніями і постачальниками сировини;

представлення компанії на виставці «Fruit Logistica» 2014р. (м. Берлін) і «Fresh Produce Ukraine 2014» (м. Київ).

     Березень 2015р.–жовтень 2015р. Менеджер ЗЕД технічно-виробничого відділу - ТОВ «Глікохім» група компаній
ТОВ «БіоХімІнвест»:     
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обробка і переклад на англійську мову технічних запитів на технологічне обладнання для хімічної промисловості,
зокрема для виробництва дистильованого гліцерину(декантори, центрифуги, сепаратори, насоси, компресори,
теплообмінники, градирні, ректифікаційні колони, випарні системи і т.д.);

пошук необхідного б/у і нового обладнання;

ведення переговорів, отримання комерційних пропозицій;

створення баз іноземних контрагентів відповідно до типу устаткування;

переклад технічної документації, інструкцій по експлуатації і запуску агрегатів, протоколів зустрічей, звітів,
переписок;

супровід іноземних гостей; 

організація закордонних поїздок для співробітників виробничо-технічного відділу; 

розвиток нових напрямків діяльності підприємства, а саме співробітництво з такими компаніями як: « GEA Westfalia»,
«Flottweg», «General Electric», «Siemens», «CMBernardini S.r.l.» «BDI - BioEnergy International AG»;

супровід проєктів: завод дистиляції гліцерину виробничою потужністю 15000 т/рік, установка очистки промислових
стоків; завод по виробництву пропілен оксиду виробничою потужністю 20000 т/рік, закупка ОЕДФ кислоти i лимонної
кислоти із Китаю.

      Листопад 2015р.– травень 2020р.Менеджер з транспортно-експедиторської діяльності - ФОП Хован С.А.:

забезпечення безперебійної роботи власного автомобільного вантажного транспорту(напівпричіп/тент-штора); 

складання та прорахунок оптимальних маршрутів та найефективніших способів доставки вантажів, оптимізація
витрат на перевезення;

пошук замовлень на транспортних сайтах Lardi-trans та Della; 

контроль водіїв на лінії;

виписка і перевірка супровідної документації(шляхових листів , відряджень, ТТН, ВН);

експедирування вантажів: підбір транспортного засобу згідно характеристик вантажу(габаритів, типу пакування,
ваги);

 супровід доставки до моменту розвантаження, контроль документообігу;

розширення бази замовників(вантажовласників) та перевізників;

укладення договорів перевезення та транспортно-експедиторського обслуговування;

аналіз платоспроможності, надійності контрагентів, контроль дебіторсько-кредиторської заборгованості; 

моніторинг ринку перевезень, оперативне реагування на коливання тарифів та зміну об`ємів виробництва товарів. 

     Лютий 2021р.–червень 2023р.Диспетчер – ТОВ «Розподільчий центр Плюс» (ДП КК Рошен):

Реєстрація авто на розвантаження, завантаження, перевірка документів водіїв;

Подача авто на рампу;

Виписка ТТН і ВН;

Формування звітів розвантаження і розвантаження за зміну;

Перевірка експортного пакету документів після завантаження транспорту.

     Червень 2023р.-серпень 2025р. Старший диспетчер - ТОВ «Розподільчий центр Плюс» склад сировини:

забезпечення безперебійної роботи складу;

складання погодинного графіку завантаження авто на день;

узгодження, коригування графіку подачі транспорту з логістами;

контроль подачі авто на завантаження, розвантаження;

визначення пріоритету розвантаження авто з загальної черги, згідно типу вантажу(пакувальні матеріали, сировина);



активація накладних на завантаження у складській програмі Quantum Qguar ;

виписка внутрішніх накладних на переміщення сировини, видаткових накладних по фабриках Рошен у межах
України;

звірка замовлених позицій із завантаженим асортиментом, коригування при необхідності;

формування і виписка ТТН у ERP-системі IT-Enterprise;

узгодження планів постачання із відділом закупок відповідно до потреб виробництва;

звірка залишків товарних матеріалів по двох програмах. 

створення нових артикулів товару у складській Quantum Qguar відповідно до їх коду у IT-Enterprise;

реєстрація і облік актів відповідального зберігання;

звірка ВН постачальника із прибутковою накладною у IT-Enterprise;

реєстрація авто з імпортною сировиною, запуск у митну зону на території складу. 

облік CMR, контрольних митних талонів;

комунікація з митною службою, погодження першочергових вантажів на розмитнення; 

відправка розмитнених авто по Україні на розвантаження;

вирішення екстрених виробничих проблем по нестачі чи забракуванню матеріалів.

Знання і навички:

знання чинного законодавства України та нормативних актів, що регламентують підприємницьку, комерційну
діяльність і сферу транспортних перевезень;

досвід ведення товарно-транспортної, юридичної та фінансово-економічної документації;

знання нормативно-правової бази у сфері транспортного законодавства;

досвідчений користувач Microsoft Office;

досвідчений користувач системи обліку 1С8/1С7 (Підприємство), транспортних сайтів «Lardi-trans», «Della», програм
Quantum Qguar та IT-Enterprise ; 

ведення перегорів з працівниками іноземних та українських компаній, юридичними і фізичними особами;

досвід безпосереднього управління командою у кількості від 2-5 осіб;

досвід навчання персоналу;

володіння англійською мовою на рівні Intermediate level.

Освіта:

Національний університет «Львівська політехніка» -рік випуску - 2013р. 

Напрямок: транспортні технології – кваліфікація спеціаліста.

Організація і регулювання дорожнього руху – інженер з транспорту. 

Барський автомобільно-дорожній технікум Національного транспортного університету- рік випуску - 2009р. 

Організація перевезень і управління на автотранспорті - Технік-організатор перевезень.

 Особисті якості:

комунікабельність;

відповідальність;

цілеспрямованість,



креативність;

оптимізм;

здорове почуття гумору.  

Захоплення і інтереси:

Йога, танці, подорожі, плавання, кінна їзда, риболовля.
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